11Iro

HmMsa: maBen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.07.2012 13:36:01

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.07.2012 19:55:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267690/answer/267828




9TO - HE CTOJIBKO OTEK, CKOIBKO M30BITOK TKAHH(T.K.OMepaus TPOBOJUTCS IIOH MECTHOU
aHecTe3uelt). Pa3rmaguTcs, HO He paHee, 4eM uepe3 6-7 MecsIes.



